Математика   3 кл. 1 четверть УМК «Начальная школа 21 века»
Самостоятельная работа.             Вариант 1 Ф.И……………………………………
Вставь пропущенный множитель.

    9 • □ +100= 145	        8• □ +8 = 40  
    9 • □ +200 = 254	        8 • □- 8 = 32 
9 • □ +300 = 327	          8 • □ + 48 = 80
9 • □ +500 = 572	          8 • 0 - 8 = 64
9 • □ +700 = 736	          8 • □ + 8 = 24
9 • □ +600 = 681	          8 • □ + 8 = 48



Математика   3 кл. 1 четверть УМК «Начальная школа 21 века»   
Самостоятельная работа.             Вариант 2 Ф.И……………………………………
Вставь пропущенный множитель.

8 • □ + 400 = 432	         9 • □ + 7 = 70
8 • □ + 700 = 716	         9 • □— 18 =45
8 • □ + 600 = 640	         9 • □ — 4 = 32
8 • □ + 300 = 372	         9 • 0 + 8 = 80
8 • □ + 400 = 448	         9 • □ + 6 = 60
8 • □ + 800 = 864	         9 • □ + 5 = 50
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